
Die All-Risk-Police für Ihre Apotheke.

PharmaRisk® OMNI
Allgefahren-Versicherung

Beste Leistung

garantiert!



Eine einzige Versicherung für alle betrieblichen Gefahren.

ApoRisk® ist ein unabhängiger Versicherungsmakler speziell für ApothekerInnen und kann daher von allen Angeboten das Beste für Sie auswählen: AachenMünchener, ADAC, 
Allianz, Alte Leipziger, ARAG, ASSTEL, AUXILIA, AXA, Barmenia, Basler, BBV, BGV, Concordia, Condor, Continentale, Cosmos, D.A.S., DA, DBV, Debeka, Deutsche Ärzteversicherung, 

Der Wettbewerb für ApothekerInnen wird immer härter.

Die Risiken für Ihr Unternehmen sind zwar im Wesentlichen gleich geblieben, wirken sich aber durch die vielen neuen gesetzlichen
Regelungen in ihren Folgen viel stärker aus. So sind in den letzten Jahren viele Anspruchsgrundlagen aus dem privaten und dem
öffentlich-rechtlichen Bereich hinzugekommen, denen Sie als Unternehmer Rechnung tragen müssen. Und das treibt vor allem eins:
die Kosten in die Höhe! Denn neben den gesetzlich geforderten Versicherungen wird jeder verantwortungsvoll Handelnde zusätzlich
auch Schutz für diejenigen Risiken anstreben, die ihn persönlich und sein privates Umfeld bedrohen.

Wir sagen: 
Risiken gehören zu unserem Leben und lassen
sich nicht vollkommen abschaffen oder abdecken.
Sie wollen jedoch sorgsam analysiert sein, damit
nicht wirklichkeitsfremde Katastrophen-Szenarios
den Blick auf die Realität verstellen und zu einer
Vielzahl von Versicherungsverträgen führen, deren
Kosten in keinem vernünftigen Verhältnis mehr
zum Betriebsergebnis stehen.

Eine richtungsweisende Lösung fasst verschiedene
Risiken und ihre statistischen Wahrscheinlichkeiten
zusammen: PharmaRisk® OMNI steht für die
neuste Generation der Geschäftsversicherung und
lässt Ihnen den Kopf frei für das Wesentliche: Die
Leitung Ihrer Apotheke!

PharmaRisk bedeutet:
• eine Versicherung – gegen alle relevanten Risiken
• �ein Beitrag – günstiger als die Summe der 

Einzelversicherungen
• �eine Versicherungssumme – problemlos zu 

ermitteln
• ein Antrag – statt dem üblichen Formular-Wust
• �ein Vertrag – keine Lücken oder 

Überschneidungen
• �ein Ansprechpartner – für optimale Beratung und 

Betreuung

Der Jahres-Netto-Umsatz Ihrer Apotheke bildet die 
Grundlage der Prämie. Die Höchstentschädigung 
für die Werteversicherung beträgt generell 
5.000.000

Ein sinnvoller Ansatz, denn er bestätigt diejenigen, 

die Ihr Unternehmen bereits auf realistische Ziele 
ausgerichtet und nach betriebswirtschaftlichen Kriterien 
optimiert haben.
Bis zur Höhe der Versicherungssumme haftet der 
Versicherer für Sachsubstanzschäden unabhängig 
von der Schadensart. Für Ansprüche Dritter aus der 
Haftpflichtversicherung steht deren Deckungssumme 
zusätzlich zur Verfügung.

Ein beruhigendes Gefühl:
Sie brauchen nicht zu überlegen, welche Gefahren 
versichert und welche nicht versichert sind.
Versichert sind nämlich alle bekannten und sogar die 
noch unbekannten! Gefahren, sofern sie nicht aus-
drücklich ausgeschlossen sind. 
Mit PharmaRisk® OMNI entscheiden Sie sich für
den zurzeit weitestgehenden Versicherungsschutz.

Für die Betriebshaftpflicht-, Produkthaftpflichtversicherung gilt 
generell eine Deckungssumme inkl. Deckungserweiterung von

Die Deckungssumme für die Umwelthaftpflicht-
versicherung beträgt je Versicherungsfall

Versichert sind Sachsubstanzschäden 
und Ertragsausfälle infolge 
Betriebsunterbrechung durch:

•	Feuer, Einbruch-Diebstahl, Vandalismus, Raub,  
	 Leitungswasser, Sturm, Hagel, Verlust von Rezepten,  
	 Verderb von Waren bei Ausfall von Kühlschränken
•	Glasbruch, Werbeanlagen, Transport
•	Bedienungsfehler, Ungeschicklichkeit, Fahrlässigkeit,  
	 Böswilligkeit, Konstruktions-, Material-, Ausführungsfehler,  
	 Kurzschluss, Überspannung oder Induktion an elektro- 
	 technischen oder elektronischen Anlagen

Versichert sind auch alle noch unbekannten! Gefahren, 
sofern sie nicht ausdrücklich ausgeschlossen sind („unbe-
nannte Gefahren“). Und die „erweiterte Deckung“ deckt 
Risiken wie Überschwemmung, Erdbeben, Erdsenkung, 
Erdrutsch, Schneedruck und Lawinen (Deckungserweiterung).

Versichert ist die Neuwertversicherung für in Gebrauch befind-
liche Betriebseinrichtungen, auch wenn der Zeitwert unter 40 % 
liegt. Die Bestimmungen zum Zeitwert sind gestrichen.

Interessant ist die PharmaRisk® OMNI auch für den
Apotheken-Mehrbesitz: Welche Vorteile die PharmaRisk®
Police für den Apotheken-Mehrbesitz bietet, erläutern wir
Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch. Bei Apotheken-
Mehrbesitz erhalten Sie zusätzlich 15% Prämien-Rabatt!

* Unsere Referenzen weisen wir Ihnen produktbezogen gerne im Einzelnen nach.

EUR 30.000.000,00
pauschal für Personen-, Sach- und/oder mitversicherte Vermögensschäden

EUR 30.000.000,00
pauschal für Personen-, Sach- und speziell mitversicherte Vermögensschäden

Versichert sind
Haftungsansprüche Dritter aus:
•	Betriebs- und Produkthaftpflicht einschließlich  
	 Mietsachschäden, Allmählichkeits- und  
	 Abwässerschäden, Bearbeitungsschäden  
	 und Auslandsschäden
•	Herstellung von Defekturen und Rezepturen
•	Verwechslung von Medikamenten 
•	Rückforderungsansprüche der Krankenkassen (Aut-Idem)
•	Rezeptfälschungen und sonstige Retaxationen
•	Verblisterung, Versorgung mit Hilfsmitteln
•	Pflegeheimversorgung und Integrationsvertrag
•	Veranstaltung von Gesundheitskursen
•	Abhandenkommen von Schlüsseln
•	Verletzung des Bundesdatenschutzgesetzes
•	Privathaftpflicht inkl. Familienangehörige (50 Mio.)
•	Haus- und Grundbesitzerhaftpflicht, Bauherrenhaftpflicht 
•	Umwelthaftpflicht-Basisdeckung einschließlich
	 Kleingebinde



Die Prämie berechnet sich aus dem Netto-Jahresumsatz.

Der Jahres-Netto-Umsatz Ihrer Apotheke bildet die Grundlage der Prämie. Die Höchstentschädigung für die Werteversicherung beträgt generell 
5.000.000 EUR. Zur Versicherung von Sachsubstanzschäden, Ertragsausfallschäden infolge eines versicherten Sachsubstanzschadens und 
Haftpflichtansprüchen Dritter bis zu einer Haftpflichtdeckung von pauschal 30.000.000,00 für Personen-/ Sach- und mitversicherten Vermögensschäden 
beläuft sich Ihre Prämien-Investition exkl. Versicherungssteuer für die Rund-um-Absicherung einer Apotheke mit einem:

Die umgekehrte Beweislast:
Ein weiterer entscheidender Vorteil!
Sie bringt ein Stück mehr Gerechtigkeit in eine 
komplizierte Materie. Denn im Schadensfall 
müssen nicht mehr Sie als versicherungs-
technischer Laie nachweisen, dass ein ersatz-
pflichtiges Ereignis vorliegt, sondern der 
Versicherer hat den Beweis zu erbringen, 
dass der angezeigte Schaden nicht unter den 
Versicherungsschutz des Vertrages fällt.

Bestehen Versicherungen? 
Der Abschluss der PharmaRisk®
OMNI Police ist auch bei bestehenden
Versicherungen möglich.

Folgende vorhandene Deckungen
werden rabattiert:

Betriebshaftpflicht 10%
Inhaltsversicherung 30%

Hier können Sie sparen:
Generell gilt keine Selbstbeteiligung für 
die Grundgefahren. 
(Ausnahme: Für jeden Elektronikschaden gilt 
eine SB von 150 EUR).

Bei Selbstbeteiligung EUR 500,- 
Sondernachlass 10%

Bei Selbstbeteiligung EUR 1.000,- 
Sondernachlass 20%

Bei Selbstbeteiligung EUR 2.500,- 
Sondernachlass 30%

Deutscher Ring, DEVK, DKV, ERGO, EUROPA, Generali, Gothaer, Hannoversche Leben, HanseMerkur, HDI, Hiscox, HUK-COBURG, IDEAL, INTER, InterRisk, Itzehoer, Janitos, LVM, 
Nürnberger, Provinzial, R+V, RheinLand, ROLAND, SDK, SIGNAL IDUNA, uniVersa, VGH, VHV, Volkswohl Bund, WGV, Würzburger, WWK, Zürich und andere ...

Für alles gibt es eine Police. Bei uns gibt es eine Police für alles.

www.pharmarisk.de 

Bestands- und InnovationsGarantie (BIG)

Die Bestands- und Innovationsgarantie der ApoRisk umfasst die 
Mitnahme aller Leistungen des Vorversicherers sowie den am 
Markt stets aktuellsten Versicherungsschutz. Mehr Sicherheit geht 
nicht. Apothekerinnen und Apotheker sind damit jederzeit bestens 
geschützt und profitieren von einer haftungssicheren Beratung.

  Alle Leistungen des Vorversicherers werden übernommen.

  �Sämtliche zum Zeitpunkt des Schadens am deutschen Markt 
angebotenen Deckungserweiterungen gelten als mitversichert.

  Zukünftige, prämienfreie Verbesserungen im Versicherungs-
  schutz gelten automatisch auch für den bestehenden Vertrag.

z.B. Jahres-Netto-Umsatz von 1 Mio. EUR 	 615,75 EUR	 765,75 EUR

z.B. Jahres-Netto-Umsatz von 2 Mio. EUR 	 1.107,00 EUR	 1.272,75 EUR

z.B. Jahres-Netto-Umsatz von 3 Mio. EUR 	 1.500,75EUR	 1.748,25 EUR

z.B. Jahres-Netto-Umsatz von 4 Mio. EUR 	 1.863,00 EUR	 2.208,00 EUR
	
z.B. Jahres-Netto-Umsatz von 5 Mio. EUR 	 2.216,25 EUR	 2.591,00 EUR

Premium-Schutz FirstClass-Schutz
Deckungserweiterungen:
- Elementarschäden
- unbenannte Gefahren



Was können wir für Sie tun? Sie haben die Wahl.
PharmaRisk® OMNI – Die Allgefahren-Versicherung speziell für Apotheker Innen.

ApoRisk®ONLINE   > Ausführlichere Informationen   > Spezielle Tipps und Ratgeber   > Viele Serviceleistungen   > Apotheken-Newsletter   > Umfassender Downloadbereich

Daten zu Ihrer Person.

Name 	 Vorname 	 Titel

Apotheke 	 E-Mail	 Beruf / Status

Straße / Nr. 	 PLZ 	 Wohnort

Geburtsdatum 	 Telefon 	 Telefax

Umfassenden Versicherungsschutz für Ihre Apotheke anfordern.

Gerne informieren wir Sie in einem persönlichen Gespräch über weitere Einzelheiten. 

Wann wünschen Sie angerufen zu werden?   Datum:			   Zeit:

Ich wünsche ein Beratungsgespräch. Bitte rufen Sie mich an.

Rund um Ihre Sicherheit haben wir speziell für Sie als ApothekerIn Produkte entwickelt.

Wir begleiten Sie sicher in Ihre Zukunft.

Bitte schicken Sie mir weitere Informationen.
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Interessantes Angebot. Senden Sie mir ausführliche Informationen und alle erforderlichen 

Antragsunterlagen zu.

Gewünschter Versicherungsbeginn soll der   sein.

Zur Berechnung Ihrer individuellen Prämie – Nettoumsatz Vorjahr     EUR

Bitte kreuzen Sie den von Ihnen gewünschten Versicherungsschutz an.

  Premium-Schutz

  FirstClass-Schutz 

  Rechtsschutzversicherung
   ApoRecht® Police - Recht & Anspruch

  CyberRisk-Versicherung
   Apotheken sicher im Netz

  CarRisk® Police
   Sicherheit auf allen Straßen

  Berufsunfähigkeitsversicherung
   Golden BU(Z)® - Zukunftsvorsorge

  Unfallversicherung
   ApoSecura® - Sicherheitsvorsorge

  BASIS-Informationen
   Rundumschutz speziell für ApothekerInnen

  Selbstbeteiligungsvarianten: Erhöhung SB auf

  500,- EUR	   1.000,- EUR	   2.500,- EUR
  10% Nachlass	   20% Nachlass	   30% Nachlass

fax 0800. 919 6666            E-Mail info@aporisk.de
kostenfrei anrufen und faxen unter

0800. 919 0000
www.aporisk.de 


